

CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

CRJM anunță tender pentru efectuarea unui sondaj sociologic

paik · Tuesday, August 18th, 2015

Asociația Obștească „Centrul de Resurse Juridice din Moldova” (CRJM) anunță tender pentru selectarea unei companii/organizații pentru a efectua un sondaj sociologic în rândul judecătorilor, procurorilor și avocaților cu privire la reforma sectorului justiției. Această activitate este realizată de CRJM în cadrul proiectului „Sporirea eficienței și transparenței sistemului judiciar din Republica Moldova”, finanțat de către Programul USAID de Consolidare a Instituțiilor Statului de Drept în Moldova (ROLISP), prin USAID. Proiectul are scopul de a spori eficiența și transparența sistemului judiciar din Republica Moldova.

Compania sociologică urmează să efectueze un sondaj sociologic la nivel național în rândul judecătorilor, procurorilor și avocaților. Sondajul urmează a fi efectuat în baza contactului direct cu intervievații – judecători și procurori din toate instanțele de judecată / procuraturile din țară. Pentru avocați prestatorul poate propune o metodologie pentru un eșantion minim de 200 de avocați. Prestatorul va efectua sondajul sociologic și va prezenta împreună cu CRJM analiza datelor sondajului, în cadrul unui eveniment public.

Informații detaliate referitor la condițiile de participare sunt indicate în **termenii de referință**, **accesibili aici**.

Ofertele complete urmează a fi prezentate până la data de **2 septembrie 2015, ora 15.00** pe adresa str. Alexei Ciusev 33, Chișinău, sau transmise prin e-mail la mihaela.cibotaru@old2.old.crjm.org.

Deschiderea plicurilor și examinarea ofertelor va avea loc la data de 2 septembrie 2015, ora 16.00.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să ne contactați la numărul de telefon 022 843 601, mob: 0691 51 507 sau la adresa de E-mail mihaela.cibotaru@old2.old.crjm.org.

This entry was posted on Tuesday, August 18th, 2015 at 3:41 pm and is filed under [Arhivă Anunțuri](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.

